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First,   

 

1. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 

 

 Approve 



 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1010 576 434 762 237 186 279 536 473 317 217 281 403 304 405 365 221

Weighted n 1010 496 513 660 338 262 326 413 358 284 365 249 415 321 374 371 242

541 224 317 289 248 148 185 204 222 138 180 19 207 303 78 248 212

54% 45% 62% 44% 74% 56% 57% 49% 62% 49% 49% 8% 50% 94% 21% 67% 88%

422 246 176 355 62 89 129 199 121 139 161 226 176 14 289 99 24

42% 50% 34% 54% 18% 34% 40% 48% 34% 49% 44% 91% 43% 4% 77% 27% 10%

46 26 20 16 27 26 11 9 15 8 24 3 31 5 7 24 5

5% 5% 4% 2% 8% 10% 3% 2% 4% 3% 7% 1% 8% 2% 2% 7% 2%

Total

2 7 9


